
市政懇談会アンケート集計結果

１　あなたのことについてお選び下さい

　⑴年齢：10代 0 ⑵性別： 男 47

20代 1 女 21

30代 4 無回答 7

40代 2

50代 14

60代 17

70歳以上 36

無回答 1

２　今回の市政懇談会は何で知りましたか？（複数回答可）

47 ＜その他＞

9

3

10

15

1

３　市政懇談会について

⑴「市政執行方針～5つの実行～」において、どの施策に関心がありましたか？（複数回答可）

１　市民の生活力向上 14

２　活気ある元気なまちづくり 32

３　教育・子育て環境の充実と子どもたちの夢の実現 28

４　市民の暮らしが安心できるまち 31

５　確かな財政運営と信頼 13

5

⑵　配布資料や内容の分かり易さを選んでください

ａ　分かり易い 59

ｂ　分かりにくい 10

6

⑶　開催時間について、長さは適切でしたか？

ａ　適切だった 61

ｂ　長かった 6

4

4

ａ　町内回覧

ｂ　市ホームページ

ｃ　留萌市情報プラザ

ｄ　新聞

ｅ　その他

・町内会長、役員からの連絡

・市からの電話案内

・知人からの誘い

・民生委員の定例会など

無回答

無回答

ｃ　短かった

無回答

無回答



⑷　市政懇談会に参加しやすい開催日をお選びください

ａ　今回のような開催方法（平日の夕方（18：30～））が参加しやすい 61

ｂ　週末に開催するほうが参加しやすい 9

＜その他＞ 3

2

ａ　暮らしに関すること 31

ｂ　防災・防犯に関すること 18

ｃ　健康・福祉・子育てに関すること 21

ｄ　教育・文化・スポーツに関すること 23

ｅ　観光・産業・ビジネスの関すること 21

ｆ　市政情報に関すること 23

ｇ　その他 7

3

＜その他＞

・除雪問題、道路問題、不法投棄問題

・参加者が多くなるようなテーマ

・市立病院について

・市長のビジョンについて

無回答

・平日でいいが時間が早いと思う

・いつでもよい

・住民、企業などが集まりやすい時間帯

⑸　今年度秋季に市政懇談会の開催を予定しております。

　　その際、取り上げて欲しいテーマをお選びください（複数回答可）

ｃ　その他

無回答



４　自由意見

・もっと多くの市民の方に、留萌市長・市役所がちゃんと考えて仕事をしているのをわかってほしい。

　また、市役所にエアコン付けてほしい。

・モンベルのお話も聞きたかったです。

・大変勉強になりました。暮らしやすい留萌にしてほしい。特に冬期間の市道以外の大きな穴がそのままに

　なっているので、パトロールしてほしい。

・時々出たいと思います。

・春日町の風の見える丘から神居岩へ通る道を整備してPRしてもいいのではないか。高齢で深川までの通

　院が大変なので、市立病院に泌尿科を是非おいて下さい。北光中学校がもったいないので活用してくだ

　さい。

・高齢者が多いので、なんでも大変です。市の方も色々あると思いますが、より良い方法をお願いします。

・ご意見を聞いて頂きありがとうございました。

・中期財政計画の中期とはどの程度の期間ですか？

・パンフの無駄なページが多いです。インクの無駄です。市役所職員の給与を減らす前にこういう小さなと

　ころから見直しを。

・それぞれの事業にいくらかかるのか、一切説明されていない。

・説明は市長ではなく地域振興部長の方が良いと思う。説明が長すぎて、質問や意見が活発にできない。

・お疲れ様です。

・人が少ない。

・市長の説明が長く、質問をできないものもあった。

・事前に質問事項を受け付け、当日口頭で回答する方式が良いと思う。

・もう少し楽しい雰囲気、発言しやすい雰囲気だと嬉しいです。

・市長の説明は丁寧で良かったが、少し長く感じた。誠実な印象は伝わった。出席者が少なく残念。

・ありがとうございました。

・Uターンを含め、若者が定住できる仕事の創出を何処にするか、除雪については、業者にも濃淡があるた

　め、入札許可なども含めて真剣に対応してほしい。

・いつも自分のことでいっぱいです。

　今回の市政懇談会や市からの情報提供等について、ご意見がありましたら、

　自由に記載ください


